



## **В Ульяновске пресечена деятельности межрегиональной организованной группы, похищавшей топливо из магистрального нефтепродуктопровода**

Следственными органами СК России по Ульяновской области расследуется уголовное дело по факту хищения организованной группой дизельного топлива из магистрального нефтепродуктопровода (ч. 4 ст. 215.3 УК РФ - самовольное подключение к нефтепроводам, нефтепродуктопроводам и газопроводам либо приведение их в негодность), ч. 4 ст. 158 УК РФ - кража).

Предварительно установлено, что шестеро обвиняемых в период с сентября по декабрь 2022 года с помощью специального оборудования осуществили несанкционированную врезку в нефтепродуктопровод вблизи села Старое Томышево Новоспасского района, отвод от которой они проложили под землей с использованием установки горизонтально – направленного бурения и вывели его на территорию производственной базы, оборудованной для этой цели.

Соучастники на грузовых тягачах, зарегистрированных на подконтрольных лиц, скрыто вывозили с территории базы похищенное топливо на одну из АЗС города Жигулевска Самарской области для последующей реализации. Один из участников орггруппы - депутат одного из сельских поселений Новоспасского района.

Всего обвиняемые похитили дизельное топливо объемом не менее 180 кубических метров, ущерб превысил 7 миллионов 800 тысяч рублей.

В отношении пятерых обвиняемых по ходатайству следователя Следственного комитета избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении одного - подписка о невыезде и надлежащем поведении. Их преступная деятельность пресечена в результате совместных действий сотрудников региональных управлений Следственного комитета и МВД России.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначен ряд судебных экспертиз.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

07 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1844349>